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3 u FI TeJ'IO KOTOpOe COCTOUT U3 BCEX TOYEK
.'“.“,- XO.U,FIU_I,VIXCH Ha PaCCTOAHUU, HE 6onbLuem
OVI TOYKMW.
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'COEAMHSAIIOLMI LIEHTP LUApa C TOYKOW LLIapOBOiA
focT” "'Ha3bIBaeTC$I pagnycom.
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K, COEANHAIOTCA ABE TOYKU LIJapOBOVI NOBEPXHOCTUN U
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OASALUMIA Yepe3 LIeHTp Lapa, Ha3biBAeTCs AMaMeETPOM.
51 N1060ro AMaMeTpa Ha3biBAeTCS AMaMeTPOSILHO
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b BOKOBOW MOBEpPXHOCTU Lapa 3TO Mowasb
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IVIEH'B'H‘W%H?IHWM B‘)KM3HM...-

rynﬂTopa nmeet maccy 10kr.
tuapa (MAOTHOCTb YyryHa 7,2r/cM/3)

e Peluerne:
= V=M/P, 72r/cM"3=7,2kr/M"3
== V=10kr/7,3kr/M~3=1,4M"3
— V=4/3nRA3
s 1,4=4/3n*R"3
. RA3=1,4 /4/3n

R”A3=1,05/n M~ 3
R=0,14m




